

В Таганской межрайонной прокуратуре состоялось межведомственное совещание по вопросам повышения межведомственного взаимодействия с общественными организациями в области противодействия терроризму

Таганский межрайонный прокурор Игорь Саницкий 27 ноября 2015 года провел в межрайонной прокуратуре межведомственное совещание по вопросу организации и проведения комплекса дополнительных мероприятий направленных на повышение эффективности деятельности территориальных органов исполнительной власти и правоохранительных органов Таганского района города Москвы по противодействию терроризму.

В мероприятии приняли участие Глава управы Таганского района г. Москвы Эдуард Джоев, руководитель СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве Оксана Горячкина, начальник ОМВД России по Таганскому району г. Москвы Юрий Бойко, начальник Таганского РОСП УФССП России по г.Москве Ражева Екатерина, начальник 5 РОНД Управления по ЦАО ГУ МЧС России по г. Москве Николай Дьяков, начальник УФМС Таганского района Александр Шатаев, старший инспектор ОДН ОМВД России по Таганскому району г.Москвы, а также сотрудники межрайонной прокуратуры.

В ходе совещания определены меры по повышению межведомственного взаимодействия с общественными объединениями и организациями в области противодействия терроризму. Рассмотрены вопросы защищенности объектов возможных террористических посягательств, в том числе образовательных учреждений, проведения совместных целевых мероприятий, направленных на предупреждение актов терроризма, мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов на территории района, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризма.

Участникам совещания разъяснены основные положения Федерального закона «О противодействии терроризму», а также вступившего в силу Указа Президента Российской Федерации от 18.11.2015 «О Межведомственной комиссии по противодействию финансированию терроризма».

С учетом состоявшего обсуждения принято решение усилить работу по профилактике террористической защищенности в районе, активизировать информационно-пропагандистскую работу среди населения в целях повышения бдительности и правосознания, а также разъяснение действий в случаях возникновения террористической угрозы и иных чрезвычайных ситуаций, своевременное информирование правоохранительных органов о возможных фактах террористической угрозы.

Источник информации: Таганская межрайонная прокуратура